



ТОВ «ГОЛДЕН ТАЙЛ»

Адреса: м. Київ - 03067, вул. Машинобудівна, 50

код ЄДРПОУ 33735953

ІПН 337359526587

Рахунок: UA 553005280000026004001308011

Телефон: +38 044 408 09 00

E-mail: info@goldentile.com.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену кафедрою менеджменту підприємств Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

В динамічному середовищі світової економіки українському бізнесу вкрай важливо розширювати свою діяльність на зовнішні ринки. Це вимагає у сучасних менеджерів не лише базових знань та навичок з менеджменту, управління виробничою діяльністю, але і знання культурних особливостей, нормативних вимог та обмежень у конкретній країні, особливостей комунікації тощо, тобто системного підходу ведення міжнародного бізнесу. Склад та наповнення освітньо-професійної програми «Менеджмент міжнародного бізнесу», розробленої колективом кафедри менеджменту підприємств Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відповідає цим вимогам та передбачає формування у студентів необхідних загальних та спеціальних компетентностей. Випускники можуть працювати у міжнародних компаніях на керівних посадах, створювати власний бізнес, орієнтований на експорт.

Перелік освітніх компонент відповідає вимогам ринку та регулярно переглядається і оновлюється. Перелік дисциплін професійної підготовки забезпечує формування у студентів поглиблених знань просторового розвитку, міжнародних бізнес-комунікацій, міжнародної логістики, планування міжнародної діяльності підприємства, обліку і аналізу зовнішньоекономічної діяльності, міжнародних кредитно-розрахункових операцій та біржових ринків. Студенти мають змогу формувати індивідуальну освітню траєкторію, обираючи для вивчення також дисципліни з діджиталізації, логістики, управління людськими ресурсами, антикризового управління. Відповідаючи на вимоги ринку та роботодавців щодо необхідності формування у студентів практичного досвіду, до освітньо-професійної програми було включено виробничу практику. Наповнення освітньо-професійної програми відповідає її меті та предметній

області. Унікальністю освітньо-професійної програми є зокрема орієнтація на реальний сектор економіки, що важливо також для формування стійких позицій України на глобальній арені.

Співвідношення нормативних та вибіркових освітніх компонент відповідає вимогам, значна частина освітніх компонент направлена на здобуття компетентностей, визначених стандартом вищої світи.

Перелік та послідовність вивчення освітніх компонент, обсяг та співвідношення нормативних та вибіркових освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Продумана та збалансована структура освітньо-професійної програми «Менеджмент міжнародного бізнесу», її логічна побудова, наявність теоретичного навчання та практичної підготовки у вигляді виробничої практики, використання різних методів навчання забезпечують ефективність освітнього процесу.

Запропонована кафедрою менеджменту підприємств Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» відповідає очікуванням роботодавців, враховує тренди та особливості ринку та дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент», тому може використовуватися для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Голова правління
ТОВ «Голден Тайл»



О.В. Ісаєнко